Úkol č. 9
A. Co bychom dnes v tomto úryvku označili za pravopisnou chybu? 

„Chlapci pospíchali do sednice podívat se, jsou-li děvčata ještě živá; ty byly schouleny na peci a několik jich bylo za ložem, od přestálého strachu všechny zděšeny.“
………………………………………………………………………………..

B. Nahraď slova tak, jak bychom napsali v současnosti.
Sednice ……………………….

Klevetnice ……………………

Almara ……………………….

C. Vyhledej slova, která však snadno nahradit nemůžeme, protože označují skutečnosti, které už dnes nejsou běžné nebo vůbec.

…………………………………
…………………………………

………………………………… …………………………………

……………………………….... …………………………………
